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A # (Open Disc)
r>0, Po(a,b) € RZIZX LT
B.(Po) := {P € R?; d(P,Pg) < r}

ZHD Py, W r > 0 OBABEIFTET. Z
Z T d(Po,P) 12 5 Py, P DEETT. P(x,y)
R4

d(Po.P) = \/(x — @) + (y — b)?

FEERSE PoDiEKT~] WO EWVWHZLETH, ZHEd B IEHK
r>002% LT

EEDP € B,(Py)iz B\ T~
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FHEE4 (Open subsets)

Definition
RZDENES UDDHB L UET. UDHES
THDHEIFMEED Pye UIZH LT r> 027

o &

B,(Po) := {P € R%; d(P,Py) <r}C U

MELTHI L TY.

FE UDAEEDE Py OB UIZEENTY
HL\NH T ETY.
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fime - A%

WAL IFERVPHS 2RO L TY. flxF

2>1 E (Truth)
1>2 1% (False)

FEX LODBEREBL X x e X TN UTHEP(x) 2X6EE2E0T
T. FIZAEX=RDLE

P(x): 1<x
LEDDE

P(O): 1<0 {4

P2): 1<2 =
LD £9.
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EEHX EOMBERB P(x) D5 L EMNL TMEEEDD ZLNTE
£9.
Vx € X (P(x))

FITRTDOXx e XIZH LT P(x) PETHDLEWSETT. HX—YD
#ITIiE P(0) MABTT A5 Vx € X (P(x)) ¥ TT.
=Y

Ix € X(P(x))
355 x € X TR LT P(x) BETHS L\ S @ETT. §i<—VOHIT
X P2) BETTHS Ix € X (P(x)) IZETT.
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DLTF®D R? DN ESIZFESTT.
e R?

o [
U :={(x,y) € R% y >0}

o B 1RM (1st Quadrant)
Ri, :={(x,y) €eR% x,y >0}

o [HMIMH
B,(Po) := {P € R%; d(P,Pp) < r}
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D R?2 DD ESIIFIEETIED L TEA.
e Py e R? DRI HEE {Po}
o B B
Fi:={(x,y) €R? y >0}
o B 1R L
R, :={(x,y)R?* x,y >0}
o P

B,(Po) := {P € R?; d(P,Pg) < r}
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1 2B DR R (RN )

W rTREZR 1 2 BB DM (MK ) 12T 2D EMZBNM LU ET.
Theorem
WA FTRE 7R BEEL f la, b|— R WhHdrLUET. fHc €la, b[ Tt/ (il
K) moiE

f'(c)=0
AR NS EEMLTRUWERTT.
AR OEHORNWTF D c €la, b[ TH/NE X, HDHERS > 0128 LT

F(£)> f(c) (c—8<t<c+o)
D RVA R
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PR A - B8N 5

R?> OHHES U LD
f: U=R

IR LT, f 23Po(a, b) THl/N (resp. #iK) THB LiEdH5 5> 001F
fELT

f(x,y) =2 f(a,b) ((x,y) € Bs(Po))

(resp.

f(va) < f(av b) ((X7y) € Bé(PO))
)
MWKALT B & ETY.
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MRE - /NS TH D Z & DBES:

R? OBH%ES U LB
f: U—=R

NUDEEPcUTx, ylZOWTRMOTESEL £T.

Theorem

f 7% Po(a, b) € U THUN (fiK) 72513

f(a, b) = f,(a,b) =0 (1)
NS AVAVES
ZDRIT (1) %72 T 15 Po(a, b) % f DIEBRLIFOET.
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fRPy CHUNE LET. ZDLEHDIERS > 0DFIELT
f(P) > f(Po) (P € Bs(Po))
ZZT
F(x) = f(x, b)
W3Rt a-—0d<x<a+d TEEINT,
F(x)>F(a) (a—d<x<a+4)
WoTx=aTH/NERDET. ZDOLE

F'(a)=0 #->T #f(a,b)=0
7D ET.
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1 2D e DGR
fRt=cTH/NET B, Thbdb, HBBEEFEHS>0IZLT
f(t)>f(c) (c—d<t<c+9d)
c<t<c+IDLZE

F(8) = o) .
t—c -
HWDOTt—c+0hAMEE2ZE 5 &

f'(c) >0
c—0<t<cDLZ

(0 -1 _,
t—c
BDTt—c—0LEMRE L5 E
f'(c) <0
CHBEIENRBDET. XoT F(c)=0
S Nobuyuki TOSE [N O Y e Py ey
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AHRPR - ZERBR - g AR R

ZZTUPNZHVWTWVWET.
J AR PR
F:la,clU]c,b[— R, c€la,b[ & L X 7.

F(t) = A (t—c¢)

F(t) = A (t—c+0)

F(t) = A (t—c—0)

FEZOEHOHE LU £92%, FEHIZALEELWTT.
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PIAZE R TH S Z & ATMK - M/ND 35Tl

f(t) = t3

X LT
fi(t)=3t> Hiz £(0)=0

TIH, B F(t) 1Lt =0 THATEMNTEH D THA.
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MR - MRND 0 R fi-1 R DG G

B
C2 kD% 2 ]a, b[— RD¥c €]a, b[ 1ZXF LT
f'(c)=0, f"(c)>0 (resp. f"(c) <0)

BTS2 F(1) 1 t = ¢ TN (resp. MBK) 270 %7
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HI-1ZE R TH D Z IR - #/ND 75

flx,y) = x* = y?
EEZELED.

fX(X,y):2X:0, f;’(X’y):_2y:0
"o f OE™ I (x,y) =(0,0) TY.

f(X,O):X2, f(Oa}/):_y2

BTl

75 (0,0) TFIFBARTHMNTERNI EDHD £7.
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e

RZDBAES U EO C2HBEIE F 1 U — RIZKL T Po(a, b) € U WMER A
ThdEULET.
f«(Po) = f,(Po) = 0

E O; yg ; > 0, fix(Po) > 0 (resp. fx(Po) < 0)
“Cﬁ)%ﬂl X F X Py THE/N (resp. MK) 720 £9.
@) |5(Po) (Pl g 0w 13 py CHUNTHIIATE B b £ A,
yX(PO) y(P )

SHBREDOM I OERDIHE LIPS WAARI L EZFVET.
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NIRRT 41 D [E A 2 TH A

SR A = <j Z) DEHESER I

—a —c
—c A—b

=(A—a)(A—b)—c?
=X —(a+bA+ab—c?

Ba(N) = [N — A = 'A

b Ed. Z02RADOH BRI
D= (a+b)>—4(ab—c?)=(a—b)?+4c*>>0

DO RDENMTIIDEEHEIFEBRTH L Z Wb £7.
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HEMTFIIOEALER (2) D=0 D5AIE?
D=0&a—b=0,c=0

AP S ERNER A o A= <g 2) _
R ETp,geRIZXLT
p,g=>0, p+gq=0= p=qg=0
ZHWTWA,
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QDIROHFTII A= (2€) 2EXET. ZOLE ADEELER
®a(N) = det(Ah — A) = X2 — (a+ b)A + ab — ¢?
F2FE Mo, FeEREZFBLET. F-AVED D 2N
(A(3),(3)) = ax® +2cxy + by?
IZDWT AR DEIAE L L %7
E B
MTHE@?T.OHA®L®»>O(Q)#®

(2) a>0, det(A) >0
(3)a,6>0
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(2)= (1)

ax? +2cxy + by? = a <x+

Lo Lo

2 b—
:a(x+ y) +a Cy220

WEAL L 9. mEDAFRDE THALD R

c \2 ab-—c? c
a(x—l—fy) = v ’=0&ex+-y=y=0
a a a

Sx=y=0

() #0=(A(5).(3)) >0
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(D)= (2)
ax® + 2cxy + by? > 0 ((;) + 6)

EWTx=1y=0&95La>02VET. 5T

2 2 E 2 ab—C2 2 X n *
ax® + 2cxy + by —a<x+ay) + P ((y)7'50> (*)
KBWTx=-S,y=1¢92¢k

ab— 2

a

Mo det(A)=ab—c2>0THDBI LMD 7.

>0
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